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RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC
11 Laurier St., / 11, rue Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0B2 / Noyau 0B2
Gatineau
Québec
K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776 CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

SOLICITATION AMENDMENT
Time Zone

MODIFICATION DE L'INVITATION  
02:00 PM
2020-05-12

Fuseau horaire
Eastern Daylight Saving
Time EDT

Destination: Other-Autre:

FAX No. - N° de FAX
(   )    -    

Issuing Office - Bureau de distribution
Informatics Professional Services - EL Division/Services
professionnels en informatique - division EL
Terrasses de la Chaudière 4th Floo
10 Wellington Street
Gatineau
Québec
K1A 0S5

indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
The referenced document is hereby revised; unless otherwise

remain the same.

les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.
Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

Instructions:  Voir aux présentes

Instructions:  See Herein

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address

Comments - Commentaires

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Title - Sujet
RFP - TBIPS-Omnibus
Solicitation No. - N° de l'invitation
47419-226879/A
Client Reference No. - N° de référence du client
1000346879
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$EL-638-37439
File No. - N° de dossier
638el.47419-226879

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at - à
on - le
F.O.B. - F.A.B.
Plant-Usine:
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:
Mao, Lan
Telephone No. - N° de téléphone
(613) 858-9980 (    )
Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

638el
Buyer Id - Id de l'acheteur  

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Facsimile No. - N° de télécopieur
Telephone No. - N° de téléphone

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/
de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)

Signature Date

2020-05-04
Date 
013
Amendment No. - N° modif.
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La modification 013 apportée à la demande de propositions (DP) vise à répondre aux questions de 
soumissionnaires. 
 
Question 68 : 
Si j’utilise le service Connexion postel pour présenter des propositions pour les trois volets de travail, 
puis-je soumettre les trois propositions dans la même conversation Connexion postel ou dans trois 
conversations différentes, étant donné que ce sont trois propositions séparées? 
 
Réponse 68 : 
Vous pouvez soumettre des propositions pour les trois volets de travail dans la même conversation 
Connexion postel. 

Les soumissions doivent être présentées uniquement à l’Unité de réception des soumissions de Travaux 
publics et Services gouvernementaux Canada (TPSGC) par l’entremise du service Connexion postel 
au plus tard à la date et à l’heure indiquées sur la page 1 de la demande de soumissions. Veuillez 
consulter la modification 008. 

Question 69 : 
Pour le volet de travail 3, on estime à 29 le nombre total de ressources nécessaires, selon le tableau 
ci-dessous tiré de la demande de propositions (DP). L’État peut-il également fournir le niveau d’effort 
annuel estimé (en jours) pour chaque catégorie de ressources? (par exemple, le nombre estimé de jours 
par an requis pour chaque catégorie de ressources) 
 
Réponse 69 : 
Les services requis par le client sont fournis sur demande lors de l’émission d’autorisations de tâches. Le 
niveau d’effort estimé pour toute ressource et/ou catégorie de ressources sera déterminé par le client au 
moment de l’émission de l’autorisation de tâches. 
 
Question 70 : 
Dans l’appendice C de l'annexe A, volet 3 les points sur le directeur de projet (L3), le gestionnaire de 
projet (L2 et L3) et le planificateur de projet (L3) exigent tous « Plus de 6 ans et déployé dans 20 
emplacements ou plus dans différentes villes » afin de marquer des points pour les critères évalués. 
Nous demandons à l'État de modifier cette exigence ainsi : « Plus de 6 ans mis en œuvre dans un 
nombre spécifié par le client de lieux différents dans différentes villes ».  
 
Réponse 70 : 
Les critères demeurent inchangées. 

 

 
TOUTES LES AUTRES CONDITIONS DEMEURENT INCHANGÉES. 


